

京口加快破解“如厕难” “公厕革命”更好地服务于“大民生”



本报讯(杨馨蕾 梅永生 林兰)连日来,作为京口区今年“公厕革命”重头戏的7座公厕新建和改造工作正在加快推进,努力让小公厕更好地服务于“大民生”。

京口区环卫所所长张建玲介绍说,今年的公厕新建、改造工作由区环卫所负责实施,这项工作已被列入全区2023年度10件民生实事项目,总投资约140万元,将新建公厕1座、改造公厕6座。目前新建、改造公厕工作已按照“提档升级、一厕一景”的标准全面展

开,确保让“捏着鼻子、掂着脚尖”进公厕成为历史。

为了让这项惠民工作落细、落实,区环卫所聚焦问题导向,特别成立了工作专班,深入实地开展调查研究。通过定责任人员、定推进进度、定工作标准、定完成时间“四定”工作法,提升工作标杆,加大工作力度,着力破解“如厕难”这一百姓的忧心事烦心事。

记者了解到,新建公厕位于象山花园四期,建设标准是城市二类公厕,面积约50平方米。目前建筑主体已完工(小区配套建设),正在着手内部水电上下管道铺设、墙地砖铺设、洁具安装等一系列工作,近期将投入使用。改造的6座公厕分别位于宗泽路、余福里、网巾桥、听江楼、娄巷、梦溪

广场等处,目前已完成方案制定、图纸设计,进入造价咨询、工程招标等前期工作阶段,改造工程计划在7月初进场施工。

近年来,京口区围绕进一步办好市民如厕的“关键小事”,扎实推进“公厕革命”。预计至今年底,将累计新建改造公厕93座次,出新修缮公厕150余座次,48座公厕通过了江苏省省级旅游公厕评定。今年,该区在进一步加大公厕新建、改造工作力度的同时,还将进一步加大公厕精细化管护力度,通过创新方式方法,提升保洁水平等措施,持续解决公厕管理中堵点、痛点、重点和难点问题,以达到文明城市创建和城市现代化公厕的标准,进一步提升市民群众的幸福指数。

党建联盟单位齐抓共管网红美食街

本报讯(戴勇 张元景 马彦如)4月19日下午,市城管执法支队党建联盟单位联合开展永安路文明街区整治行动,对美食街沿街餐饮店开展“拉网式”集中整治,营造良好社会秩序,提升城市环境品质,进一步推动我市创建全国文明城市工作深入开展。

永安路是位于市中心的一条网红小吃美食街,吸引了不少市民、游客前往“打卡”。繁华的同时,商铺外溢占道经营、车辆乱停

乱放等问题也频繁出现。市城管执法支队第二党支部、公安巡特警支队第一党支部、市燃气办、京口区城管局、京口交警大队、健康路街道综合行政执法局等党建联盟单位共同开展永安路周边综合秩序集中整治行动,重点整治美食街周边市容、交通秩序、燃气安全和平安建设等方面存在的问题。

据统计,当日联合执法行动共教育纠正占道经营行为20余起、车辆乱停乱放行为30余起,

检查燃气管道5家,发放宣传告知单60余份。整治后的美食街秩序井然,得到市民群众的点赞,“良好的经营卫生环境,更能为城市增添光彩。”

记者了解到,打造永安路文明街巷是健康路街道今年民生实事项目之一,市城管执法支队党建联盟从即日起将持续开展为期两个月的集中整治,聚焦突出问题,增加巡查频次,引导商户文明经营,自觉维护市容市貌。

江苏大学赴宝堰开展 调查研究和中心组联学联办活动

本报讯(王祥)4月16日上午,江苏大学马克思主义学院、财经学院党委来到丹徒区宝堰镇,举行中心组联学联办活动,开展红色教育,考察调研宝堰现代农业产业及庭院经济,并组织联学联办理论研讨活动。

此次联学联办活动主题是,学习领会中央经济工作会议和中央农村工作会议精神以及习近平总书记《论“三农”工作》核心要义,结合学院学科专业特色优势,强化实践服务,在服务国家农业强国建设,主动融入和支撑“095工程”,推动学校“双一流”创建和高水平研究型大学建设。

江苏大学马克思主义学院、

财经学院党委一行来到新四军镇甸丹金四县抗敌总会纪念馆、宝堰现代农业产业科创园和“老岳酒坊”参观调研,开展现场教学。随后,还进行了中心组联学理论研讨,大家结合“以中国式现代化推动农业农村现代化”“发挥学科专业优势助力中国式农业农村现代化”“全面推进乡村振兴,加快建设农业强国”“学思想重实践,促发展有作为”主题作了发言。

此外,宝堰镇主要领导与两院中心组的同志还就推动涉农学科专业协同宝堰发展、高层次学生创新创业赛事项目整合、乡镇产业经济布局规划等,进行深入交流和探讨。

网格联动服务日 金融服务进社区

本报讯(邹建勇)结合网格联动服务日,为推动社区网格化治理,积极开展“我为居民办实事”项目,4月20日,京口区四牌楼街道江二社区联合中国人寿镇江公司,共同开展金融服务进社区宣传教育活动。

社区老年人普遍较多,金融

安全意识相对薄弱,本次活动中国人寿的业务员志愿者结合保险实例,向居民们讲解了惠民保相关政策、健康养生知识以及相关金融防范知识,为部分老年人指导智能手机操作。活动提高了居民的金融防范意识及实际操作能力,获得了居民好评。

癌症康复志愿者结对帮教服刑人员

本报讯(吴家祥 杨冷)近日,市肿瘤防治与康复协会爱心帮教志愿者,受邀走进省镇江监狱,签约新一轮帮教协议。

当天,市肿瘤防治与康复协会爱心帮教志愿者参观了监狱文化展馆,观看了宣传视频,并在随后的座谈会上交流了新一轮

帮教愿景。据介绍,1997年起,市癌症康复志愿者与省镇江监狱签约,结对帮教服刑人员。20多年来,已有30多名帮教志愿者和服刑人员结成帮教对子。这些帮教志愿者以自身对抗癌症的精神,激励帮教对象正确对待人生,踏实向前迈进。



日前,市级机关中心幼儿园开展了“严防森林火灾,守护绿水青山”森林防火主题安全教育活动。组织小朋友们观看“森林防火安全知识”PPT,帮助他们了解森林防火“十不要”等防火安全知识;让孩子们发挥想象力,动手描绘出一幅幅生动的森林防火图画。郭又榕 摄影报道



为进一步使师生掌握应急避震的正确方法,日前,镇江新区平昌宜乐幼儿园组织开展了防震减灾安全演练。吴慧丽 摄影报道



为更好地进行家校社融合资源开放,市实验幼儿园日前组织低龄幼童及家长入园参与自然探索活动,共同关注幼儿健康成长。朱莉娟 摄影报道

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23044期)
中奖号码:2 8 15 22 24 26+16
福彩“3D游戏”(第23100期)
中奖号码:3 9 3
福彩“15选5”(第23100期)
中奖号码:4 9 11 13 14

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23057期)
中奖号码:6 4 2 6 7 6 2
体彩“排列3”(第23100期)
中奖号码:6 3 2
体彩“排列5”(第23100期)
中奖号码:6 3 2 8 8

启事

镇江日报社大楼一楼门面房进行装修,欢迎有资质的单位前来洽谈,截止日期:2023年4月27日。

联系人:方先生、郑先生
85010017、85026197

镇江日报社
2023年4月17日

电网检修公告

2023年4月21日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

快来加入网上国网!



扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年4月21日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

专家,电视、洗衣
机、空调等制冷设
备,含厂企设备

家电维修

●镇江市家电维修 18905282938

婚姻中介

●天赐老中青婚介
成立26年:男丧偶
52年开厂1米75独
居;优男87年1米
76大专开公司。会
员资源丰富,电话
13337758393

出租信息

●标准厂房招
租:镇江新区姚
桥镇2400㎡,设
施齐全,独立
变压器,价格
面议18796081008,
13906106252

为更好的为您服务
分类块状信息
(小投入大回报)
电话:0511-85010256